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2-В
№1 Вычисли
13-5-8=                         14-7-6=
15-8-5=                          13-9+8=
11-4+9=                         16-8+9+
№2 Реши задачу.
У Серёжи было 4 марки.Ему подарили ещё несколько марок и у него стало10 марок.Сколько марок подарили Серёже?
№3 Сравни выражения, поставь знаки больше,меньше или =
48дм…4дм                               25мм…3см
9м..7дм                                   98см…1м
№4
Начерти два отрезка.Один-8см,а другой- на 3см короче.    
№5
В корзине было несколько яблок.Когда из корзины взяли 7 яблок,там осталось 4 яблока.Сколько яблок было в корзине сначала?
№6*(дополнительно)
Утром на одном кусте распустилось 14 роз,а на втором-на5 роз меньше.Сколько роз распустилось всего на двух кустах?   
